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I. Partindo de /2 = mc?. calcule o valor de uma unidade de massa atémica u nas unidades MeV/c2.
Dados: u = 1.66- 10727 kg, c =3 x 103m/s, eV = 1,6 x 10~197.
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2. Supondo que um nicleo de nimero de massa A tem massa de, aproximadamente, m ~ (' - A, onde (' ¢ uma constante:

(a) Determine uma expressdo para a densidade nuclear em fung¢io de ("' e da constante ry;
(b) Calcule o valor dessa densidade em g/cm?®, usando que C' = 1g/N 4, onde N4 € o nimero de Avogadro.
Dados: 79 = 1,2 fm, Ny = 6 x 102 mol™L.
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3. Um feixe com corrente de 3,2 nA de particulas «, de energia cinética de 5,688 MeV, incide numa folha de ouro com{l pm
de espessura. Quantas particulas o serdo contadas a um angulo de espalhamento de 60° por um detector de 10 de drea
situado a@ia folha? Dados do ouro: Z = 79, A = 197, p=19,32g/cm® n = 5,88 x 1028 m—3, < 10-(9 2
n
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4. Calcule o fator de forma para a distribui¢io de carga nuclear do modelo I:
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Nota
vejam o comentário no formulário
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5. Utilizando-se do modelo de camadas (vide figura), determine a distribui¢ao de prétons e néutrons, o spin e a paridade nuclear
dos nuclideos (/') dos seguintes nuclideos:

(a) JHe. 4“1,
(h) "0 L‘ ,
(©) §'F &\) Z :2" A:ZI = ”: 4'2 :Z

Justifique suas respostas.
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Formuldrio: -
n 2 _ 4 R 1/3
E=mc" , p= —(~l/3)7rr3 . r=roAY
E 1[5 p(r)sin(gr/h)r?dr ' 5 g
F(q¢°) = o = 3 rsinx dr =sinxr —xrcosx + ¢ 2?dr =23/3 + ¢
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Iy=—, =—= , AN = - , ke =1, 441 MeV -
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Nota
Eu digitei errado esta fórmula: o r do denominador tinha que estar dentro da integral! 
Eu não descontei na correção de quem, pelo menos, tentou fazer.


